

стью реализует себя как субъект экономической деятельности: год от года она увеличивает прибыль, является добросовестным налогоплательщиком и крупным инвестором, соблюдает законодательство. «Корней Гиберт, Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» — активный участник политической и экономической жизни Новосибирской области. Он является председателем Регионального отделения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей НСО», депутатом областного Совета», — провозгласила Елена Викторовна.

Новосибирска по обсуждению вопросов перспективной застройки.

Вывод конференции был следующим: «бизнес уже готов перейти от простой благотворительности к социальным инвестициям, и этот процесс стал возможен только в результате конструктивного диалога между бизнесом, властью и обществом». По результатам конференции было подписано Обращение к Федеральному собранию, правительству РФ, некоторым важным общественным структурам и СМИ, в котором собраны изложены свое видение проблемы: «необходимо создать

презентовать свой проект «Самое светлое солнце» по поддержке детства и молодежи. На церемонии награждения, которая проходила в «Белом Зале» кинотеатра им. Маяковского, директор по персоналу и оргразвитию ОАО «Новосибирскэнерго» Олег Смердов, получая заслуженный диплом энергокомпании в номинации «Социально значимый проект года», обратился ко всем собравшимся: «Поддержка студенческих образовательных программ — это самые настоящие бизнес-инвестиции. Эффект от них ощутим уже тогда, когда к нам приходят на работу молодые квалифицированные кадры, получившие опыт общения с работодателем еще в студенческие годы. Такие люди — на вес золота, ведь они креативны, им не чуждо инновационное мышление и активная жизненная позиция».

На церемонии награждения с самыми добрыми словами благодарности обратились к представителям бизнеса мэр Новосибирска Владимир Городецкий, председатель городского Совета Надежда Болтенко, заместитель губернатора Новосибирской области Андрей Филичев и др. Со своей стороны, предприниматели пообещали, что с каждым годом их социальные программы будут расширяться.

«Поддержка студенческих образовательных программ — это самые настоящие бизнес-инвестиции»

Сегодня на предприятии работает более 12 тыс. человек. ОАО «Новосибирскэнерго» — ответственный работодатель. Энергокомпания не только предоставляет своим сотрудникам базовый социальный пакет, но и ведет активную корпоративную деятельность, направленную на создание условий для профессионального роста персонала, стимулирование мотивации. «Мы гордимся каждым нашим работником, ведь у нас трудятся уникальные специалисты», — заявила Елена Евстафьева.

Участие в развитии местного сообщества, в решении социально значимых проблем, стоящих перед регионом, представляет собой важный элемент социальной стратегии ОАО «Новосибирскэнерго». «Приоритетные направления нашей благотворительной программы — молодежь и спорт. Вокруг этого стержня и вращается вся общественная деятельность энергокомпании», — подчеркнула Елена Викторовна.

Еще один немаловажный показатель социальной ответственности ОАО «Новосибирскэнерго» — участие в реализации национальных проектов. Энергокомпания задействована в осуществлении программы «Доступное жилье». Так, Генеральный директор ОАО «Новосибирскгортеплоэнерго» Александр Кожин является членом Совета при мэрии Но-

условия государственной поддержки социально ответственного бизнеса и реализуемых им проектов».

ОАО «Новосибирскэнерго» уже второй год принимает участие в этой программе. В этом году энергокомпания

В. Панарин вручает диплом О. Смердову

